
 
 

TÁJÉKOZTATÓ 

Technológia fejlesztés a VIROBI-TRANS Kft-nél 

 

A kedvezményezett neve: VIROBI-TRANS Kft. 

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-00842 

A szerződött támogatás összege: 9 999 492 Ft 

A projekt befejezési dátuma: 2022.08.31. 

A fejlesztés tárgya: technológiai fejlesztés 

A fejlesztés célja: a 4520'08 Gépjárműjavítás, -karbantartás tevékenység fejlesztése 

A projekt megvalósítási helyszíne: 4622 Komoró, Külterület, hrsz 061/36 

 

A projekt tartalmának részletes bemutatása: 

A VIROBI-TRANS Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság technológiafejlesztési projektje a 

Széchenyi Terv Plusz Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében valósul meg, 

közel 10 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével. A projekt keretében 

beszerzésre került 1 db TEXA E-Light ONE-D fényszóró állító gép és 1 db RCCS3-ADAS Radar és 

kamera kalibráló rendszer, illetve a kötelező tájékoztatási, nyilvánossági feladatok és kommunikációs 

szolgáltatások keretében kihelyezésre került a tájékoztató tábla, mely a fenntartási idő végéig kint fog 

maradni, valamint a honlapunkon is megjelenítésre került a projekt. 

Jelen fejlesztéssel a cég 4622 Komoró, külterület hrsz 061/36.alatti telephely szolgáltatását 

fejlesztettük, mely hatására egyértelműen növekedett a szolgáltatásnyújtási hatékonyság. A 

beruházással olyan eszköz beszerzése valósult meg, amely vállalkozásunknál a támogatási kérelem 

benyújtásakor nem áll rendelkezésre. A gépek beszerzése révén a cégünk egy olyan piaci rést tudott 

kitölteni, ami lehetővé teszi, hogy mind a személygépjárművek, mind pedig a tehergépkocsik és 

haszongépjárművek tekintetében is a gépjárműjavítás és karbantartás tevékenységet magas 

színvonalon el tudjuk végezni. 

A beszerzett eszközök a cég sikeres tevékenységét fogja segíteni, mely következtében növekedhet a 

cég árbevétele is, és további fejlesztéseinek lehetősége, a versenyképesség, stabil pénzügyi, 

gazdasági helyzet megtartásának feltételei fennállnak majd. 

 

 


